



## ● Успех Наргизы Гардапхадзе

ДИПЛОМОМ ПРОШЕДШЕГО НЕДАВНО В ФИНСКОМ ГОРОДЕ ТАМПЕРЕ МЕЖДУНАРОДНОГО ФЕСТИВАЛЯ КОРОТКОМЕТРАЖНЫХ ФИЛЬМОВ ОТМЕЧЕНА РАБОТА МОЛОДОГО РЕЖИССЕРА НАРГИЗЫ ГАРДАПХАДЗЕ.

— Сценарий к фильму «Колыбельная» написала я, а отснял ленту пятикурсник операторского факультета ВГИКа Г. Торадзе, документальный фильм которого «Комментатор» хорошо знают в республике. За пятнадцать минут экранного времени мы хотели поговорить со зрителем о вынужденном отчуждении, развивающемся в какой-то степени в эпоху научно-технического прогресса даже между близкими людьми. Это серьезная проблема, хотя разговор в фильме мы ведем в шутливом тоне. Жюри фестиваля отметило актуальность темы, интересное решение. В этом году я заканчиваю обучение на отделении детского кино в мастерской В. Грамматикова. Вместе со мной курсы закончат еще двое учащихся из Грузии. Это архитектор Д. Нацвлишвили, овладевающий мастерством под руководством Э. Лотяну, и обучающийся в мастерской А. Митты Л. Закареишвили. Снятый им короткометражный фильм «Отец» в апреле будет показываться на Международном кинофестивале в Оберхаузене.